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Egy helyen minden, ami fénylik
Magyar és román sportsikerek 2022-ben

Aranyérmet nyert szeptemberben a 
Bereczki Richárd, Szép Balázs, Deme-
ter Bence összeállítású magyar csapat 
a székesfehérvári öttusa Európa-baj-
nokság férfi  versenyében, melyben 
egyéniben Bereczki nagy fölénnyel 
győzött, Szép pedig második lett.

A fi atal magyar ju-jitsusok ismét 
kitettek magukért. Novemberben, az 
Abu-Dzabiban megrendezett világ-
bajnokságon Tóth Alexa földharcban 
az U21-esek között 57 kilogramm-
ban világbajnok lett, akárcsak az 
U18-asoknál ugyanebben a súlycso-
portban Kis Nikolett. Világbajnoki 
bronzérmes lett az U18-as mezőnyben 
Farkas Dorián Zoltán és Révhegyi Er-
vin. Szintén szeptemberben a magyar 
férfi  vízilabda-válogatott nem tudta 
megvédeni címét a spliti Európa-baj-
nokságon, a döntőben ugyanis kika-
pott a házigazda horvát csapattól, de 
az ezüst is szépen csillog!

Év végén rendezték az ausztráliai 
Melbourne-ben a rövidpályás úszó 
világbajnokságot, ahol Magyaror-
szágot mindössze két versenyző, 
Szabó Szebasztián és Jakabos Zsu-
zsanna képviselte. Szabó 50 méter 
pillangón bronzérmet szerzett, a 26 
éves versenyző a kilencedik magyar, 
aki érmet nyert a rövidpályás világ-
bajnokságok történetében. A vajda-
sági születésű sportoló jól teljesített 

50 gyorson is, ahol kicsivel maradt le 
a dobogóról, míg Jakabos Zsuzsanna 
ötödik lett 400 vegyesen, ami szin-
tén jó eredménynek számít.

Román sportolók eredményei

Az utóbbi időkhöz képest viszonylag 
eredményes évet zárhattak idén a 
román sportolók is. Köztük székely-
földi származású versenyzők, akik 
román színekben vettek részt külön-
féle megmérettetéseken. Mindazon-
által a romániai és a nemzetközi 
sportvilág ebben az évben elsősor-

ban egy fi atal úszófenoménra, David 
Popovici-ra fi gyelt. No meg Simona 
Halepre, akit nem kis meglepetésre 
doppingvétségen értek…

Mindjárt márciusban erdélyi 
érintettségű siker született: a Maros-
vásárhelyi ISK és a Marosvásárhelyi 
VSK sportolója, Bíró Krisztián ezüst-
érmet nyert a bulgáriai Plovdivban 
megrendezett U23-as korosztályú 
birkózó Európa-bajnokságon. A 

március végén Budapesten megren-
dezett birkózó Európa-bajnokságon 
egy román aranyérem született: 
Andreea Ana a szabadfogásúak 55 
kg-os súlycsoportjában győzött. A 
sepsiszentgyörgyi születésű Incze 
Kriszta ezen a kontinensviadalon 65 
kilogrammban bronzérmet szerzett.

A székelyföldiek büszkélkedhettek 
májusban: a Sepsi OSK története első 
országos címét szerezte azzal, hogy a 
Román Kupa 2021/2022-es kiírásának 
döntőjében 2–1 arányban jobbnak bi-
zonyult az FC Voluntari együttesénél. 
Június közepén Amalia Lică megsze-
rezte Romániának a legelső arany-
érmet buzogányban, az Izraelben 
rendezett junior ritmikus gimnaszti-
ka Európa-bajnokságon. Csapatban 
ezüstöt nyertek, Christine Drăgan pe-
dig bronzérmet labdázott ki.

Popovici tündöklése

A Magyarországon megrendezett 
úszó-világbajnokságon Milák Kris-
tóf mellett a román, mindössze 17 
éves David Popovici ejtette ámulat-
ba a sportág összes szakemberét. 
Két aranyérmet zsebelt be 100 és 
200 gyorson, utóbbi számban junior 
világcsúcsot úszott. Az augusztu-
si római úszó Európa-bajnokságon 
aztán a tini sztár ismét bizonyított, 
két kedvenc számában a budapesti 
világbajnoki arany után elhódította 
a kontinenscímet is.

Münchenben augusztusban ren-
deztek asztalitenisz Európa-bajnok-
ságot, ahol Szőcs Bernadette ért el 
kimagasló eredményeket: női páros-
ban a moldovai Sofi a Polcanovával 
az oldalán kontinensbajnok lett, míg 
Ovidiu Ionescuval vegyes páros-
ban ezüstérmet szereztek. Szintén 
ezüstöt hozhatott haza az Elizabeta 
Samara–Andreea Dragoman páros, 
Adina Diaconu pedig a spanyol Ma-
ria Xao oldalán szerzett bronzérmet 
női párosban. Szintén Münchenben, 
ezúttal a szabadtéri Európa-bajnok-
ságon Bianca Ghelber aranyérmet 
nyert kalapácsvetésben. 

Augusztusban két aranyérmet is 
nyert Cătălin Chirilă kenus: előbb a 
hónap elején a kanadai Halifaxben 
lett világbajnok 1000 méteren, majd 
ugyanebben a számban München-
ben Európa-bajnok lett.

Szeptemberben aranyérmet szer-
zett az Ancuţa Bodnar és Simona 
Radiş alkotta olimpiai bajnok páros 
a női kétpárevezősök versenyében a 
racicei (Csehország) evezős világbaj-
nokságon. Ez volt Románia harma-
dik aranyérme a világbajnokságon 
a Ionela Cozmiuc által a női köny-
nyűsúlyú egypárevezős verseny-
számban, illetve a Marius Cozmiuc 
és Sergiu Bejan alkotta páros által 
a férfi  kormányos nélküli kettes ver-
senyszámban nyert érmek után.

A perui Limában 8. alkalommal 
rendezték meg a junior úszó-világ-
bajnokságot. David Popovici ismét 
lenyűgöző teljesítményt mutatott: 
két egyéni aranyérmet nyert (100 és 
200 méteres gyorsúszásban – ahol 
1:46,18-cal új versenyrekordot is fel-
állított), valamint további két csapat-
érmet: aranyat a férfi  4×100 méteres 
gyorsváltóban (Alexandru Constan-
tinescuval, Ștefan Cozmával és Pat-
rick S. Dinuval), valamint ezüstöt a 
4×100 méteres vegyes gyorsváltóban 

(Patrick S. Dinuval, Bianca Costeá-
val és Rebecca Constantinescuval 
együtt). 

Halep-botrány, székely siker

Rossz hírt kaptak a tenisz szerelme-
sei októberben: a Nemzetközi Tenisz 
Integritási Ügynökség közölte, hogy 
doppingvétségen érte Simona Hale-
pet, a kétszeres Grand Slam-győztes 
román teniszezőt. A 31 esztendős 
Halepnek a US Open ideje alatt szol-
gáltatott mintájában a Roxadustat 
nevű szert mutatták ki, ami a Nem-
zetközi Doppingellenes Ügynökség 
(WADA) besorolása szerint az EPO-val 
egyenértékű tiltott szernek minősül.

November 23–27. között rendez-
ték a teqball-világbajnokságot a né-
metországi Nürnbergben, amelyen 
Györgydeák Apor férfi  egyéniben 
nyert aranyérmet. Férfi  párosban 
a már-már legendásnak mondható 
Ilyés Szabolcs–Györgydeák Apor 
duó állt asztalhoz, ők végül bronzér-
met szereztek.

Két aranyérmet nyert a bogo-
tai súlyemelő-világbajnokságon a 
korábban dopping miatt két évre 
eltiltott Loredana Toma. A román 
versenyző 71 kilóban szakításban 
és összetettben diadalmaskodott. 
Ugyanott Mihaela Cambei Euró-
pa-csúccsal világbajnoki második 
lett szakításban a 49 kg-sok között.

Az év végi Melbourne-i rövidpá-
lyás úszó-világbajnokságon David 
Popovici a 100 gyors döntőjében 
annak ellenére végzett a 4. helyen, 
hogy junior-világrekordot úszott. 
Jobban sikerült neki a 200-as táv, 
ahol egyéni csúccsal világbajnoki 
ezüstérmet szerzett, és a jövő nagy 
reménységének számít.

  Folytatás a  I I I .  o ldalról   

David Popovici idén ámulatba ejtette a sportág 
összes szakemberét. A vébén és az Eb-n is két-két 
aranyérmet zsebelt be 100 és 200 m gyorson

▴   FORRÁS: FACEBOOK/DAVID POPOVICI

A székelyudvarhelyi 
Györgydeák Apor férfi egyéniben 
aranyérmet szerzett a teqball-
világbajnokságon

▴   K O R Á B B I  F E L V É T E L :  
      E R D É L Y  B Á L I N T  E L Ő D

A 2022-es szabadtéri 
Európa-bajnokságon Kozák Luca 
100 méteres gátfutásban 
ezüstérmet nyert

▾  FORRÁS: MTI/KOSZTICSÁK SZILÁRD




